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Bonpoc Ha/uer
1 Mmeetcs i1 B OpraHu3anun MeHio?
_A) 51a, Ui BCeX BO3PACTHBIX IPYIIIT U PEKUMOB (DYHKIIHOHMPOBAHHS OPraHu3aiiu
b) na, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) et
2 BhIBENIECHO JIM LIUKIHYHOE MEHIO JUISl 03HAKOMJIEHH S POIUTEeH?
A) na
b) ner
3 BBIBEILCHO JIH ©KEJHEBHOE MEHIO B YI00HOM Ul 03HAKOMJICHHS poauTeseii MecTe?
A) 1a
b) mer
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 0107
A) na, Mo BceM JIHIM
B) HeT, HMEIOTCS IIOBTOPBI B CME)KHbBIE JTHH
5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe 0J110/1a H MPOLYKThI
A) 14, 110 BCeM JIHSIM
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPHI B CMEIKHBIC JHU
6. COOTBETCTBYET JIM PEIVIAMEHTHPOBAHHOE IIUKJIHYHBIM MEHIO KOJIHUECTBO MPUEMOB I
pexuMy (PYHKIIMOHUPOBAHHS OPraHU3aIuu?
A)za
b) et
7. EcTb 11 B OpraHu3anuu rpukas o Co3J1aHuH U Nopsiike paboThl OpakepakHoil KOMHCCHH?
A) na
B) Her
8 Ot Beex /M mapTHii PUTOTOBJICHHBIX 0110/ CHUMAaeTcs Opakepank?
B)ma
b) Her
9 Beussisnucs a1 GakThl He ZOMyCcKa K peain3auu 01101 U IPOLYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM
paboTel OpakepaXkHOW KOMHCCHH (3a MEPUOJI He MeHee Mecsiia)?
A) Het
b) na
10 Cozanbl 11 yCI0BHs JUlst OPraHU3alHK THTAHKS JIETeil ¢ YUeTOM 0COOEHHOCTEH 3/10POBLS
(caxapHblif 1ualeT, MHIIEBbIE ajIepriy)?
A) na
b) et

11TIpoBoauTes 11 yOopKa MOMEIeHHH MOCIIe KakI0ro npuemMa Muin?
A) na
b) mer

12 KauecTBeHHO 1 TpoBeJieHa yOOpKa IOMELLEeHHH /s [premMa MUK Ha MOMEHT paboThbl
KOMHUCCHUHU?

Al na

b) mer

13 OGHapyXMBaIKChH JIX B TOMEILEHHUSX JUTS npveMa MU HACEKOMBIE, IPBI3YHbBI U CIIE/IbI UX
JKHU3HEIeSITECIIbHOCTH?



A) Her
) R e
b) na
14 Co31aHbl JIM YCIOBHS JUIsl COOIOACHMS JICTbMHU TIPABHIT JIMUHOH TUTUEHBI?
A) na
ik
b) et
15 BBIsBIISUTHCD JTH 3aMeYaHust K COOMIOMEHUIO eThMH MPABHJL JIHIHO TUTHEHBI?
A) HET
sl
b) na
16 BBISBISUINCE JIM TIPH CPABHEHHH PEATIH3yEMOIr0 MEHIO C yTBEPAKACHHBIM MCHIO (paKTbl
MCKJIIOYEHUS OTENIBHBIX OJIF0/L U3 MEHIO?
A) HeTr
b) na
17 Vimeru 111 (aKThI BBLIAUM JCTSM OCTBIBIIEH MHIIH?
A)HeT
b) na



